



## **В Кургане двое жителей города Шумиха признаны виновными в совершении разбойного нападения и убийства 47 – летней женщины – почтальона, совершенных в январе текущего года**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему Павлу Банникову и 27-летнему Алексею Евстигнееву. Они признаны виновными в разбойном нападении, совершенном группой лиц по предварительному сговору (ст.162 УК РФ). Банников признан виновным в совершении убийства, сопряженного с разбоем (п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что утром 12 января 2011 года в городе Шумиха недалеко от отделения почтовой связи ФГУП «Почта России», из корыстных побуждений Банников и Евстигнеев совершили разбойное нападение на почтальона. В ходе нападения Банников нанес женщине несколько ударов поленом по голове, от которых она спустя некоторое время скончалась в больнице. Из сумки потерпевшей преступники похитили денежные средства в сумме 35,5 тысяч рублей и лотерейные билеты на общую сумму около 2,5 тысяч рублей. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий злоумышленники были установлены и задержаны спустя двое суток в съемной квартире в Челябинске, где они скрывались.

Приговором суда Банникову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы, Евстигнееву - 7 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в исправительной колонии строгого режима.

Пресс-служба

22 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/614987>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---